

SPOROČILO ZA MEDIJE (16.02.2023)

Tri afere

Afere Pereniča so zgodba o različnih obtožbah in lažeh zoper Gorazda Pereniča, znanega pravnika in serijskega podjetnika ter o njegovi obrambi brez dlake na jeziku, ki že leta ne ponuja samo vpogleda v dogajanje med vpletenimi, temveč tudi v delo institucij in odziv slovenske družbe.

Afera 1: Kaj je bistvo finančne afere (ZZZS)?

Perenič je glasen kritik korupcije v zdravstvu, slabega dela ZZZS in delovanja določenih posameznikov, ki že desetletja uničujejo javno zdravstvo. Odziv? ZZZS naj bi prejel pisno prijavo in utemeljeno sumil Pereničevo družbo Studio R in njene zdravnike finančne goljufije.

Sum uradno ovržen v izrednem nadzoru. ZZZS zdaj skriva lažno prijavo. O zadevi glede skrivanja lažne prijave bo odločalo sodišče.

Afera 2: Kaj je bistvo nastopov Glasu ljudstva? Kdo laže o stanju v družinski medicini?

Pereničevo podjetje Studio R je zagotovilo zdravnike tisočim pacientom v ljubljanski regiji, ko vsi drugi paciente "uradno" zavračajo. Dokazuje, da je v zdravstvu dovolj denarja, ljudi in znanja. Glas ljudstva in v njegovem imenu Dušan Keber in Jaša Jenull sta zato na novinarski navrgla kup laži o Pereniču in njegovem podjetju v zdravstvu. Resnica hitro pride na dan. Keber in Jenull se bosta morala javno opravičiti ali pa odgovoriti na tožbo pred sodiščem.

Ne samo onadva, tudi vsi mediji in "vidni strokovnjaki" so ves čas navajali, da nihče od zdravnikov družinske medicine pacientov ne sprejema. Uradni podatki ZZZS kažejo, da si je samo lani novega zdravnika družinske medicine lahko izbralo več kot 196.000 ljudi.

Afera 3: Kaj je bistvo seks afere?

Tri mlada dekleta za nekaj dni pridejo na študentsko delo v eno od Pereničevih podjetij in ga takoj obtožijo spolnega nadlegovanja. Razlog: verjetno spet boj za javno zdravstvo in pravice pacientov, a kdo bi vedel?

Perenič bo očitke z lahkoto zavrnil, saj v 21. stoletju ni težko ugotoviti točno, kje se je kdo nahajal v vsakem trenutku. Policija postopek že pol leta zavlačuje. A Perenič obljubi javno sojenje in sprotno objavo vseh dokazov. Javno bo objavil tudi dokaze, da je pred 15 leti policija dokaze v njegovo korist skrila in da je v lastnih internih nadzornih postopkih ugotovila zlorabe pooblastil vodstva policije (takratni namestnik generalnega direktorja je nadomestil Pereniča na mestu Virantovega državnega sekretarja). Zanimivo bo tudi, kaj o takratnem postopku vedo trije nekdanji ministri (Pličanič, Virant, Zalar) ter nekateri ljudje v samem vodstvu Državnega tožilstva RS.

Vloga medijev

Tokratne afere so tudi priložnost za javno analizo korupcije v slovenskih medijih.

1. Koliko medijev bo pisalo o vseh treh aferah Pereniča in koliko jih bodo lastniki ali uredniki in drugi vplivneži prisilili, da pišejo le o seks aferi?
2. Koliko medijev bo javno objavilo, da je od treh obtožb (finančna goljufija) ena že dokazano neresnična?
3. Koliko medijev bo javno objavilo, da so vsi v državi zavajali glede stanja v družinski medicini?
4. Koliko medijev bo Pereniču ponudilo, da neposredno (npr. v nastopu v živo ali v intervjuju) pojasni afere in svoje videnje zadev?
5. Koliko medijev ali novinarjev, ki jih bo Perenič javno označil kot zavajajoče ali podkupljene, si ga bo dejansko upalo tožiti, saj bodo vedeli, da bodo na sodišču morali javno in po resnici odgovarjati na njegova vprašanja?